COSTI E MISURE

La mamma di Michele va a comprare 3 hg di formaggio che

costa 13 € al Kg. Quanto spende?
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PRIMA POI

SITUAZIONE DI BISOGNA STABILIRE CALCOLARE QUANTO
PARTENZA ILCOSTO DI 1 hg

COSTANO 3,5 hg

DEVO RICORDARE

Per calcolare il costo di una certa quantita di merce, devi prima
calcolare il costo unitario. Poi moltiplichi il costo unitario per la

quantita di merce acquistata

Vado in negozio e guardo quanto costano alcuni prodotti:

- prosciutto cotto di Praga 9,50 € al Kg
- speck 12,50 € al Kg

- formaggio 4,90 € al Kg

- stracchino 6,90 € al Kg

- salsiccia 5,45 € al Kg

- pan carrée 1,03 € al Kg

- mortadella 8,40 € al Kg

Quanto spendo se compro:

- una confezione di pan carre da 330 g?
- 2 hg di mortadella?

- 3,5 hg di salsiccia?

- 500 g di speck?




